

Consultas Realizadas

Licitación 428296 - CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ALQUILER DE FOTOCOPIADORAS EN CAPITAL E INTERIOR DEL PAÍS

Consulta 1 - Con relación a la fabricación de los equipos

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
Donde dice "Para los equipos nuevos y remanufacturados, la fecha de fabricación para la comercialización activa de los modelos ofertados, no debe superar 4 años anteriores a la fecha del presente llamado.", solicitamos sean aceptados equipos con fabricación de 7 años anteriores a la fecha del presente llamado, esto teniendo en cuenta que los equipos siguen cumpliendo con las especificaciones técnicas solicitadas e incluso tienen un mayor rendimiento al solicitado, de esta manera estarían dando libre competencia entre los oferentes para el llamado de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2023
Favor ceñirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones "no debe superar 4 (cuatro) años anteriores a la fecha del presente Llamado".		

Consulta 2 - Para los equipos nuevos y remanufacturados, la fecha de fabricación no debe superar 4 años

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2023
Consultamos a la convocante si podrian aceptar equipos con año de fabricacion 2018 que esten en perfectas condiciones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2023
Favor ceñirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones "no debe superar 4 (cuatro) años anteriores a la fecha del presente Llamado".		